



Дети сотрудников управления приняли участие в конкурсе рисунков

В следственном управлении состоялся первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря. В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления.

Рисунки победителей направлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Руководителем следственного управления принято решение о поощрении всех участников конкурса.

Изображения



03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1737356>